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Ενθρόνιση Ηγουμένης στην Ιερά Μονή 
Αρχαγγέλου Μιχαήλ Αναλυόντα
/ Ιερές Μονές

Αρχιερατική Θεία Λειτουργία τελέστηκε το Σάββατο της Διακαινησίμου, 
11 Μαΐου 2024, στην Ιερά Μονή Αρχαγγέλου Μιχαήλ Αναλυόντα, υπό του 
Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Νεαπόλεως κ. Πορφυρίου, πλαισιουμένου από 
τους Πρωτοπρεσβύτερους Δημοσθένη Δημοσθένους και Δήμο 
Δημοσθένους, τον Οικονόμο Ιωάννη Κτίστη, Εφημέριο της Μονής, και τον 
Ιεροδιάκονο Γεώργιο Μυτιληναίο.
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Στο ιερό βήμα παρέστη συμπροσευχόμενος ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος 
Κύπρου κ.κ. Γεώργιος, ο οποίος κατά τη διάρκεια του Κοινωνικού κήρυξε το θείο 
λόγο, αναφερόμενος στο μεγάλο γεγονός της Αναστάσεως του Χριστού.



Με το πέρας της Θείας Λειτουργίας και σε κλίμα πνευματικής χαράς ο 
Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Κύπρου κ.κ. Γεώργιος προχείρησε και ενθρόνισε 
Ηγουμένη την Οσιωτάτη Μοναχή Αθανασία.

Η νέα Ηγουμένη στο λόγο της ευχαρίστησε τον ευχαρίστησε τον Τριαδικό Θεό, τον 
μέγα προστάτη της Μονής Αρχάγγελο Μιχαήλ, τον λαό της περιοχής που με 



προθυμία και ζήλο στηρίζει, τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Κύπρου για την 
εμπιστοσύνη, την πνευματική καθοδήγηση, τη συμπαράσταση, για την πατρική του 
αγάπη προς την αδελφότητα, αλλά και για την τιμή στο πρόσωπό της να την 
καταστήσει Ηγουμένη της ιστορικής αυτής Μονής.

Ευχαρίστησε επίσης, τον μακαριστό Αρχιεπίσκοπο Χρυσόστομο Β’, για την 
πνευματική στήριξη και αγάπη που επέδειξε κατά τα χρόνια της Αρχιεπισκοπείας 
του, τον Επίσκοπο Νεαπόλεως κ. Πορφύριο, πνευματικό της Μονής, την μακαριστή 
Γερόντισσα της Μονής, Μαριάμ μοναχή με την οποία εγκαταβίωσε είκοσι περίπου 
έτη, τον μακαριστό Γέροντα και τέως Ηγούμενο της Μονής Σίμωνος Πέτρας, 
Αιμιλιανό Σιμωνοπετρίτη, καθώς και το νυν Καθηγούμενο Ελισσαίο, την Ηγουμένη 
της Μονής Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Χαλκιδικής, Νικοδήμη μοναχή, αφού εκεί 
εγκαταβίωσε για 20 έτη, τους κατά σάρκα γονείς της, τις Καθηγουμένες και τις 
μοναχές που προσήλθαν στην ενθρόνιση και όλους όσους παρέστησαν.



Συνάμα ευχαρίστησε τις τοπικές Αρχές και το λαό για την συμπαράστασή τους 
προς την Μονή όλα αυτά τα χρόνια.



Το ιερό αναλόγιο κόσμησαν οι μοναχές της Ιεράς Μονής Αγίου Ηρακλειδίου.



Η νέα Ηγουμένη και οι αδελφές της Μονής προσέφεραν στον Μακαριώτατο 
εικόνισμα του Αρχαγγέλου Μιχαήλ εις ένδειξη ευχαριστίας, σεβασμού και 
ευγνωμοσύνης.



Στη Θεία Λειτουργία και στην τελετή της Ενθρονίσεως παρέστησαν ο 
Πανιερώτατος Μητροπολίτης Κυρηνείας κ. Χρυσόστομος, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Βόστρων κ. Τιμόθεος, οι Ηγουμένες των Ιερών Μονών Θεοτόκου, 
Ευφημία μοναχή, Αγίου Ηρακλειδίου, Προδρόμη μοναχή, Αμασγούς, Επιφανία 
μοναχή, Αμιρούς, Εφραιμία μοναχή, Παντανάσσης, Επιφανία μοναχή, Αγίου Ιωάννου 
του Θεολόγου, Αρσενία μοναχή, Αγ. Θέκλης, Κωνσταντία μοναχή, Αγίου Μηνά, 
Μαγδαληνή μοναχή, Σαλαμιωτίσσης, Αγάθη μοναχή, η Προϊσταμένη του 
Ησυχαστηρίου Αγ. Τριάδος, Μαριάμ μοναχή, εκπρόσωποι των Μονών Αγίου 
Νεοφύτου και Αγίου Γεωργίου Μαυροβουνίου, Κληρικοί από διάφορες περιοχές, 
Μοναχοί και Μοναχές και πλήθος προσκυνητών.



Μετά το πέρας της Ενθρόνισης, η Ηγουμένη δέχθηκε τις ευχές του κόσμου, ενώ 
στον προαύλιο χώρο του καθολικού, προσφέρθηκε κέρασμα σε όλους τους 
προσελθόντες.
























